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ΕΝΟΤΗΤΑ Α΄
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3
1) Συμπληρώνω τα κενά στις προτάσεις:
α) Πολλές φορές η οικογένεια αντιμετωπίζει ……………
και …………………. που προκαλούνται είτε από ………………….. παράγοντες είτε από …………………

β) Οι εσωτερικές δυσκολίες μπορούν να ξεπεραστούν με …………………….. , …………………….. , …………………….. και …………………… των μελών.

γ) Όταν η οικογένεια αντιμετωπίζει δυσκολίες που είναι ………………………… να επιλύσει, τα μέλη της μπορούν να απευθυνθούν στις ……………………. Υπηρεσίες που υπάρχουν για αυτό το σκοπό.


2) Βάζω Σ (Σωστό) και Λ (Λάθος) στο κενό κάθε πρότασης:
α) Ο άνθρωπος ικανοποιεί τις περισσότερες ανάγκες του μέσα στην οικογένεια.                                                                      (……)
β) Η έλλειψη επικοινωνίας (συναισθηματικής επαφής) μεταξύ των μελών είναι ένα σημαντικό πρόβλημα της σύγχρονης οικογένειας   
                                                                                                (…….)
γ) Οι γονείς δεν είναι υποχρεωμένοι να εφαρμόζουν τους κανόνες της οικογένειας.                                                                    (…….)
δ) Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (Ο.Α.Ε.Δ.) βρίσκει εργασία σε ανέργους και δίνει επιδόματα κύησης και μητρότητας.                                                                          (…….)
ε) Τα άρθρα του Οικογενειακού Δικαίου ρυθμίζουν τη μνηστεία, την άδεια γάμου, το διαζύγιο, τις σχέσεις γονέων και τέκνων κ.α. 
                                                                                             (………)



3) Υπογραμμίζω τη σωστή απάντηση:
1) Η οικογένεια μπορεί να αντιμετωπίζει προβλήματα:
Α. Μόνο εσωτερικά
Β. Μόνο εξωτερικά
Γ. Εσωτερικά και εξωτερικά

2) Τα προβλήματα στην οικογένεια μπορούν να λυθούν:
Α. Με διάλογο των μελών
Β. Με την παρέμβαση της αστυνομίας
Γ. Με την παρέμβαση του Δημάρχου

3) Σήμερα η γυναίκα :
Α. Παίρνει το επώνυμο του άντρα της 
Β. Διατηρεί το δικό της επώνυμο
Γ. Μπορεί αν διατηρήσει και τα δύο επώνυμα

4) Για την μόρφωση και την ανατροφή των παιδιών:
Α. Υπεύθυνος είναι ο πατέρας
Β. Υπεύθυνη είναι η μητέρα
Γ. Υπεύθυνοι είναι και οι δύο σύζυγοι 
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1)


 


Συμπληρώνω τα κενά στις προτάσεις:


 


α) 


Πολλές φορές η οικογένεια αντιμετωπίζει ……………


 


και …………………. που προκαλούνται είτε από 


………………….. παράγοντες είτε από …………………


 


 


β) 


Οι εσωτερικές δυσκολίες μπορούν να ξεπεραστούν 


με 


…………………….. , …………………….. , …………………….. 


και …………………… των μελών.


 


 


γ) 


Όταν η οικογένεια αντιμετωπίζει δυσκολίες που είναι 


………………


………… να επιλύσει, τα μέλη της μπορούν να 


απευθυνθούν στις ……………………. Υπηρεσίες που υπάρχουν 


για αυτό το σκοπό.


 


 


 


2)


 


Βάζω Σ (Σωστό) και


 


Λ


 


(Λάθος) στο κενό κάθε πρότασης:


 


α)


 


Ο άνθρωπος ικανοποιεί τις περισσότερες ανάγκες του μέσα 


στην οικογένεια.                                                                     


 


(……)


 


β)


 


Η έλλειψη επικοινωνίας (συναισθηματικής επαφής) μεταξύ 


των 


μελών είναι ένα σημαντικό πρόβλημα της σύγχρονης οικογένειας   


 


                                                                                              


  


(…….)


 


γ)


 


Οι γονείς δεν είναι υποχρεωμένοι να 


εφαρμόζουν


 


τους κανόνες 


της οικογένειας.       


                                                             


(…….)


 


δ)


 


Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (Ο.Α.Ε.Δ.) 


βρίσκει εργασία σε ανέργους και δίνει επιδόματα κύησης και 


μητρότητας.                                                            


              


(…….)


 


ε)


 


Τα άρθρα του Οικογενειακού Δικαίου ρυθμίζουν τη μνηστεία


, 


την άδεια γάμου, το διαζύγιο, τις σχέσεις γονέων και τέκνων κ.α. 


 


                                                                                             


(………)
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